DINAMIKA KONSTRUKCIJA ISPIT 16.02.2012.

ZADATAK

‘ 3,00 2,00 2,00

svi Stapovi  E=2,0x16 kN/m?
okrugli cijevni profil  D/t=60/6,0 mm

mase: M= 6t
my=4t
pobude: P,(t) =100 [KN]

P,(t) =50+ [KN]

Za zadanu ravninsku reSetkdrediti:
e dinamike stupnjeve sloboc
« vlastite frekvencije i forme (forme prikazati grddi) te
« oscilacije prikazaa konstrukcijeuslijed djelovanja zadane pobuda (rijemenjezinog
djelovanja).
Konstrukcijaje prije djelovanja pobude mirove

TEORIJSKI DIO

1. Kolika mora biti minimalna udaljenoizmedu okvirad da pri djelovanju propisane potres
pobude ne die do njihovog sudar
m =20t; m, =100t
E =3,1x10 kN /m’
b /h =30/30cm b, h,= 40/4&m
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2. Objasnitepostupak tvorbe elagtiog (glatkog) spektra odziy
Skicirajte oblik spektra u tripartitnom obliku i maite vrSne vrijednosti koje pripadaju
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3. Napisite diferencijalnu jednadzbu slobodnog titeamjprigusenjem i definirajte koeficijer
viskoznog prigusenjé i ¢,. Koje su osnovne vrste priguSenog gibanja s obrira iznose til
koeficijenata. Skicirajte pripadne oblike odz

4. Skicirajte funkciju titranja sustava s jednim stjgm slobode uz utjecaj priguSenja. Prema kc
zakonu opada amplituddranja? NapiSite izraz za omjer dviju susjedmnitpituda



